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Цель: Воспитывать у детей любовь к своей семье и своим родственникам, 

уважение к ним.  

Задачи: Учить детей вежливо общаться со взрослыми, воспитывать желание 

заботиться о близких людях. Формировать у детей представление о семье, 

как о людях, которые живут вместе, любят друг друга, заботятся друг о 

друге. Во время праздника создать атмосферу эмоционального комфорта. 

Формы организованной деятельности детей: Проведение беседы о 

празднике, изготовление сердечек для родителей, повторение песен и гимна 

семьи, разучивание стихотворений о семье, разучивание пальчиковой игры 

«Семья», малоподвижная игра «Семья», подвижная игра «Самолет». 

Рассматривание семейных фотографий. Изготовление приглашений для 

родителей. 

 Ход мероприятия 

ВЕД: Здравствуйте, ребята! Сегодня мы собрались здесь с вами неслучайно, 

мы отмечаем чудесный праздник -  «День семьи, любви и верности!» 

Ребята, а что для вас значит семья? 

Семья – это дом, это мир, где одни на всех радости и печали, это привычки и 

традиции. 

Семья – это главное в жизни для каждого из нас. Это  близкие, родные люди, 

которых мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем 

добра и счастья.  

Ребята, отгадайте загадку: 

Что за чудо на поляне, 

В дивном, белом сарафане? 

И зелёная рубашка с жёлтым пятнышком (РОМАШКА) 

Правильно, ромашка, наши любимые полевые цветы. Именно этот цветок 

стал символом дня семьи, любви и верности. 

Ой, ребятки, смотри что я нашла! Интересно, что же в этой коробочке. Да тут 

полно лепестков ромашек, а где же сам цветок? 

ЗАПИСЬ ГОЛОСА: 



Дорогие ребята, я волшебная ромашка. Со мной случилась беда, подул 

сильный ветер и я растеряла свои лепесточки. Помогите собрать мне их в 

цветочки! 

ВЕД: Ребята, давайте поможем ромашке собрать все лепестки в цветочки! 

Для этого нужно выполнить все задания! Вы готовы???? Тогда начнём!!! 
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Отгадайте снова загадку: 

На его лице морщины, 

В волосах видны седины. 

Этот домоседушка, . 

Наш любимый (ДЕДУШКА) 

 

Давайте выполним 1е задание и проведём пальчиковую гимнастику 

«ЖЁЛТЫЙ ЦВЕТ». Все вместе повторяйте за мной. 

 

Жёлтое солнце на землю глядит (поднимаем руки вверх), 

Жёлтый подсолнух за солнцем следит (поднимаем руки, качаем), 

Жёлтые груши на ветках висят (фонарики), 

Жёлтые птенчики звонко пищат (клюют по ладошке), 

Жёлтая бабочка, жёлтая букашка (порхают), 

Жёлтые лютики, жёлтая ромашка (вращаем кисятми), 

Жёлтое солнышко, жёлтый песочек (погладить перед собой), 

Жёлтый цветок радости, радуйся дружочек (хлопают)! 

 

ВЕД: Молодцы ребята, мы с вами выполнили первое задание, клеим 

ромашку к рамке. А теперь, следующее задание. 

2. 

Кто любить не устает, пироги для нас печёт, 

Вкусные оладушки, 

Это наша (БАБУШКА). 

А сейчас ребята, мы с вами поиграем в игру «ПЕРЕДАЙ РОМАШКУ 

ДРУГУ». 

Нужно встать в круг и под музыку передавать ромашку друг другу. На 

ком музыка остановится, тот выходит в серединку и отвечает на 

мои вопросы.  

 Есть ли у тебя бабушка? 

Как её зовут? 

Какая она, опиши бабушку. 



 

ВЕД: Молодцы, ребята, справились и с этим заданием. 

Крепим ещё один цветочек. 

3. 

Кто научит гвоздь забить,  

Даст машиной порулить, 

И подскажет, как быть смелым, 

Сильным, ловким и умелым  

Все вы знаете ребята, 

Это наш любимый (ПАПА). 

 

Сейчас предлагаю выполнить следующее задание 

ЭСТАФЕТА  

 

ВЕД: Умнички, клеем следующий цветочек. 

4. 

Слово это тёплое сердце согревает 

И без слова этого, жизни не бывает. 

Утром, днем и вечером, я твержу упрямо, 

Это слово вечное, ласковая (МАМА). 

 

Сейчас мы выполним следующее задание, в игре «РАДУГА» 

 

Приглашаю детей из группы № на игру.  

В небе радуга встаёт, 

Поиграть нас всех зовёт. 

Мы под радугой друзья,  

Соберёмся, ты и я. 

А как радуга растает, 

Сразу чудо вырастает. 

1.Раз, два, три, четыре, пять,  

Мишки вышли погулять. 

 

2.Раз, два, три, четыре пять, 

Зайки вышли поскакать. 

 

3.Раз, два, три, четыре, пять, 

Лисы вышли погулять. 

 



4.Раз, два, три, четыре, пять, 

Волки вышли порычать. 

 

5.Раз, два, три, четыре, пять, 

Пчёлки вышли пожжужать. 

 

ВЕД: Молодцы, друзья, с заданием справились! Ещё одну ромашку 

клеем. Осталось совсем немного ромашек. 

И Следующее задание стихотворное! 

5. 

1.Я рад ему, и он мне рад, 

В один мы ходим детский сад. 

У нас родители одни, один любимый круг родни. 

Одни игрушки, самокат, 

Всё потому что он мой брат. 

 

2. Кто любит и меня, и братца, 

Но больше любит наряжаться, 

Очень модная девчонка, 

Моя старшая сестрёнка. 

 

3. Кто же с маминой сестрой, 

Приезжает к нам порой, 

На меня с улыбкой глядя, 

Здравствуй, говорит мне дядя. 

 

4.Мамы старшая сестра,  

С виду вовсе не стара. 

С улыбкой спросит: «Как живёте?» 

Кто же это? Наша тётя. 

 

5.Без чего на белом свете 

Взрослым не прожить, и детям? 

Кто поддержит вас, друзья, 

Ваша дружная семья! 

 

ВЕД: Ребята, за такие красивые стихотворения, каждый из вас получает 

по ромашке. Давайте вместе прикрепим их в наш кружок. 



Молодцы, ребята, справились со всеми заданиями и собрали все 

лепестки в цветочек! 

 

Ромашка полностью собрана, звучит волшебная музыка, появляется 

Ромашка. 

 

РОМАШКА: Мой привет вам, ребята-дошколята. 

Я Ромашка, я солнышком богата. 

Мои цветы в венке горят, цветы живые, 

Это мой наряд. 

Белая ромашка-символ семьи, 

Маленькие детки, мои лепестки. 

 

Спасибо ребята за то, что помогли мне, собрали все мои лепестки!  

Я приглашаю вас всех со своими цветочками выйти на ромашковое 

поле, спеть  и станцевать  вместе со мной. 

  

                              Песня-танец «РОМАШКОВЫЕ ПОЛЯ» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


